

Il n'y a pas de traductions disponibles

## **Вручение дипломов и выпускной вечер – 2011!!!**

По доброй традиции 4 июля 2011 г. в актовом зале 1 корпуса УдГУ состоялась торжественная церемония вручения государственных дипломов о высшем образовании новой плеяде выпускников Института педагогики, психологии и социальных технологий. Выпускники получили дипломы в знаменательный для университета и кафедры ТМТПО год: 85 лет со дня рождения первого ректора УдГУ, основателя кафедры ТМТПО – [Бориса Николаевича Шульги](#)

, 80 лет УдГУ и 25 лет кафедре ТМТПО. В этом году своим выпускникам дипломы вручал наш заведующий кафедрой ТМТПО

[Причинин А.Е.](#)

. Также на помощь вышел заместитель директора ИППСТ –

[Вахрушев А.В.](#)

. Вместе они поздравили новых специалистов с их знаменательной датой. Также в программе были песни и трогательные ностальгические ролики от каждой группы выпускников. Среди присутствующих было приятно видеть родителей, родственников, друзей и знакомых наших выпускников, а также преподавателей и друзей нашего института. По окончании торжественной части организаторы выпускного вечера пригласили всех присутствующих проехать на пристань Ижевского пруда и прокатиться на теплоходе, где всех ждали горячие танцы и музыка от известных ди-джеев города (DJ Indigo и DJ Sultan) и развлекательная шоу-программа «Маскарад» от Сергея Кочина.

Позади остались годы студенческой жизни. Что может быть лучше этой молодой поры? Она дарит нам верных друзей, она окрыляет нас дерзкими мечтами и укрепляет верой в себя. Время студенчества позади, позади конспекты, экзамены, бессонные ночи. Впереди - пора реализации себя в профессии, карьерный рост. Желаем вам осуществления самых смелых желаний и планов, желаем успехов и высоких достижений. Но помните, дорогие наши, что вся жизнь человека, до его последнего часа - это постоянное ученичество, постижение законов и премудростей жизни. Мы рады будем оказаться полезными вам при решении непростых жизненных проблем. Наши сердца открыты для вас, так же как и двери нашего института. От всей души желаем вам преуспеть, прежде всего, в этой увлекательнейшей науке, науке - жизни. Именно это принесет самоудовлетворение и земное счастье"

В заключении хочется выразить огромную БЛАГОДАРНОСТЬ организаторам выпускного вечера – Студенческому совету ИППСТ во главе с заместителем директора по внеучебной работе [Коневу Д.Б.](#) .

В ДОБРЫЙ ПУТЬ! ВЫПУСК 2011 года!

Фотоотчет можно посмотреть в нашей [фотогалерее](#) .

А также смотрите видеоролик: Воспоминания выпускников специальности "Профессиональное обучение-2011" (автор сценария и режиссер - Каракулова Екатерина)